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Izjava za javnost – za objavo 

JEFF na FESTIKU: ADRABESA in MAHNIMAL 

 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je letos ţe šestič organizira festival Jeff (Jazz Etno 
Funky Festival), ki ţe od vsega začetka na poseben način zapolnil poletne večere v 
starem mestnem jedru Kopra. Kot ţe lani, tudi letos JEFF gostuje na festivalu FESTIKO. 
Za obiskovalce smo pripravili kar tri koncerte: Fabbro / Turk Guitar Sax Duo, Adrabesa 
quartet in Mahnimal. Večer se bo tokrat odvijal v koprski Taverni s pričetkom ob 20.30, 
vstop je brezplačen. Tudi letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod 
sloganom POLETI Z NAMI.   
 
JEFFovo publiko so prejšnjo sredo z izrednim nastopom počastili fantje s skupine 
CAMINOIGRA, ki se sedaj umikajo na daljšo pavzo. Uvod v večer sta pripravila Rok Felicjan 
na klarinetu in Primož Sukič na kitari, publiki sta predstavila zgodovino tanga skozi glasbo 
Astorja Piazzolle. V sodelovanju z Multimedijskim centrom PiNA smo dogajanje na 
JEFFovem odru tudi tokrat predvajali preko svetovnega spleta.  
 
V sredo, 30. julija se JEFF seli v koprsko Taverno, v goste festivalu FESTIKO. Nastopile bodo 
kar tri zasedbe - Fabbro / Turk Guitar Sax Duo, Adrabesa quartet in Mahnimal. 
 
Fabbro / Turk Guitar Sax Duo sestavljata Žiga Fabbro na saksofonih in klarinetu in Samo 
Turk na klasični kitari in efektih, ki sicer sodelujeta s skupinami JazzLessNess, Strawberry 
Jam, The Muffin Men, Toxine, Jazz Quartin in drugimi, s tem projektom pa se preizkušata v 
drugačni zvočni sliki in načinih improvizacije ter v medsebojni interakciji. Njun repertoar 
obsega tako lastne skladbe kot prirejene jazz standarde. 
 
ADRABESA QUARTET sestavljajo štirje virtuozi, progresivni glasbeniki, združeni iz treh 
različnih držav (SLO, HR, IT) in generacij. Njihovo znanje interpretacije vključuje skorajda 
vse glasbene žanre. Avtor glasbe je izvrsten saksofonist Vasko Atanasovski. Adrabesa je 
glasba sodobnega karakterja in folklornega stila. Prepleta elemente klasične evropske 
glasbe z jazzom, flamenkom, čardašem balkanske in vzhodne tradicije in s tem ustvarja 
nove vizije in ekspresije. Barvita zvočna izkušnja, ki priča o vedno navdihnjenem 

Atanasovskem.  
 

zasedba: 
Vasko Atanasovski - saksofon, flavta 
Simone Zanchini - akordeon 

Ţiga Golog - kontrabas 
Krunoslav Levačič - bobni 

 



 

 

Več info: 
www.vaskoatanasovski.com 
www.myspace.com/vaskoatanasovskiadrabesaquartet  

 
V devetdesetih se je pri mestecu Vitoria v Braziliji začel novi ritem rockcongo. Takrat je 
nastala tudi glasbena skupina MAHNIMAL, katere člani povezujejo ritmične mešanice 
krajvenih kultur s svetovno pop glasbo. Mahnimal je s svojo ploščo Espirito Santo prinesla 
vključitev kongovskega ritma rockcongo v glasbeni pop svet. Skupina diha ritme reggae, 
sambe, ticumbi, jongo, elektronske glasbe in popa. Je pravi glasbeni ognjenik!  
 
zasedba: 
Alexandre Lima - vokal, kitara 
Queiroz - bobni, vokal, samplers 
Ronaldo Rosman - efekti, vokal, casaca 
 
info: 
www.mahnimal.com.br 
 
Več informacij o festivalu JEFF lahko dobite na spletnem portalu http://jeff.ksok.si 
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